



中国移动通信  
CHINA MOBILE  
移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活



A26

## 国际新闻

# 美国华裔士兵受虐致死案开审

### 陈宇晖生前遭受同袍欺辱和虐待自杀 霍尔孔罪名成立,将入狱17年9个月

经过近一年的争取与协商,美国华裔军人陈宇晖在阿富汗疑遭虐致死案,24日在北卡罗来纳州布拉格堡空军基地军事法庭正式开审。在开庭陈述中,代表军方与陈宇晖的检方力表陈宇晖直属上司不但没有制止同袍虐辱陈宇晖,还参与虐待陈宇晖;辩方则指陈宇晖自杀与军中无关,是他自己与家中关系有问题才自杀。



## 薪水太低 工作太险 英国特工急着跳槽

一提到英国军情六处,人们往往会联想到“007”系列电影中的詹姆斯·邦德,香车美女陪伴,随身携带各类高科技装备。而据英国《每日邮报》23日报道,由于对新酬感到不满,英国不少特工已不愿在执行任务时承担风险,而且若遇到更好的工作机会,他们会毫不犹豫地跳槽。

英国军情六处机构负责人约翰·索沃斯说,该机构微薄的工资和糟糕的工作条件使一些特工“不愿付出更多”。索沃斯在情报与安全委员会(ISC)年度报告中说道:“当特工觉得不受认同,领取微薄薪金时,会变得不愿执行危险工作。”

这些部门新入职特工年薪为2.5万英镑(约合25万元人民币),任职10年后仅加薪至4.3万英镑(约合43万元人民币)。

本报综合

## 可爱仓鼠脸颊鼓鼓奔跑 专用“货仓”运粮



近日在奥地利首都维也纳,一群腮部鼓鼓的仓鼠穿行于墓地之间,脸颊好像被什么咬了似的。其实,仓鼠们是通过自己专用的“货仓”在转运食物。这些可爱的仓鼠都有一个专门用来运送食物的颊囊,它们的颊囊每次能运送大概30克的食物。

据《广州日报》

## 埃及发现迄今最古老法老船 距今有5000多年历史

埃及文物国务部长穆罕默德·易卜拉欣25日宣布,考古学家日前在大开罗地区吉萨省一处古埃及陵墓群发现一艘木质法老船,经鉴定为古埃及第一王朝(公元前3100年~公元前2820年)法老德闻所有,距今已有5000多年历史。

法国东方文物科学研究所的一个考古队日前在吉萨阿布·拉瓦什文物区进行墓穴挖掘作业时,在6号陵墓北部的古墓群发现了这艘保存完好的法老船。同时发现的还有11块长6米、宽1.5米的木板。

易卜拉欣说,埃及国家博物馆(微博)维护中心的一个工作组正在利用最先进的科学手段对这艘法老船进行必要的修缮,以备在埃及文明国家博物馆展出。 微言

## 检方: 欺负虐待下属导致自杀行为

在正式开审陈述时,检方强调美国陆军上士霍尔孔对陈宇晖多次进行言语侮辱和身体虐待。表示在未来几天庭审中传唤多名证人。检方指出,霍尔孔作为陈的上级,却将陈称为“龙女”,他也曾亲口承认用手腕将陈从床上拖行到布满帐篷和砾石的地面。而霍尔孔虐待下级有前科,他还用言语侮辱和威胁过非洲裔步兵Pvt. Marcus Merritt,骂其为“黑孩子”。

检方还指出,霍尔孔作为上级,没有制止其他下属欺辱和虐待陈宇晖的行为,导致陈宇晖开枪自杀,并表示将传唤证人证明陈宇晖曾在对话中流露出自杀的想法。而根据起诉书,霍尔孔涉嫌没有制止陆军上等兵欧法特和士兵柯蒂斯使用多种种族字眼来侮辱陈宇晖,这两人骂陈的字眼最多最毒,一同涉嫌在去年10月3日用石块和水瓶砸击陈宇晖,并用脚狠踢其身上,拉扯他身上穿的军事背心,将其拖行。

## 辩方:家庭关系不好导致其自杀

而辩方则强调是陈宇晖的家庭关系不好导致其自杀,表示有证人曾看到陈宇晖将自己锁在厕所里,打开门后发现陈情绪低落,表示家人不要他,并指出陈宇晖疑有精神问题,作为军人有多项不足,比如晚上忘记戴夜视镜或是忘记头盔等,从而才导致上级对其进行惩戒训练。

辩方还表示,霍尔孔拖行陈宇晖的行为发生在其到阿富汗一个月后,源于9月一天,陈

## 霍尔孔罪名成立,将入狱17年9个月

法庭传唤陈宇晖的母亲陈素珍出庭作证,她否认辩方提出的不要儿子的说法,表示陈宇晖是其唯一的孩子,她非常疼爱。其声泪俱下的证词让众人动容。陈素珍并表达对儿子死因真相的渴望,表示从不相信儿子会自杀。

旁听的美华协会分会董事成员李振宏认为,辩方对每个陪审员就“别称”、“惩戒训练”的询问试图弱化被告罪名,他指出“别称”如果构成侮辱

或激怒对方是不对的,更不应涉及种族;而训练如果过度,则构成一种虐待。霍尔孔中士目前面临11项指控,包括疏忽杀人罪、怠忽致危罪、威胁罪、攻击、两项虐待下属罪、玩忽职守罪、四项违反一般规定。如果罪名成立,他最多将入狱17年9个月,同时可能面临所有军中收入和津贴被没收,被降级和被军中不光荣开除。

本报综合



朝中社将金正恩夫人的中文姓名翻译为“李雪主”。

## 朝鲜第一夫人身世: 27岁,原为歌剧团演员

根据媒体25日报道,金正恩携夫人李雪主共同参加了平壤绫罗人民游乐园的竣工仪式。这也是朝鲜官方媒体第一次证实金正恩已婚的消息。

央视7月26日《朝闻天下》节目播出“韩国媒体关注并介绍金正恩夫人身世”,据韩国媒体报道,金正恩夫人李雪主今年27岁,

原为歌剧团演员,她的父亲是一名大学教授,母亲是一家医院妇产科科长。

2009年李雪主与金正恩结婚,婚前曾经在金日成大学进修过半年。目前主要负责牡丹峰乐团的工作。韩国媒体认为李雪主选择陪同金正恩视察牡丹峰乐团作为她本人的首次亮相也是与此有关。

## 朝要求美将《停战协定》 改为和平协定

据新华社26日凌晨消息,朝鲜外务省发言人25日发表谈话说,美国应以行动而不是口头,证明其无意敌视朝鲜。

发言人说,今年距《朝鲜停战协定》签订已有59年,但那场战争仍未从法律上结束的原因在于美国故意要将“停战”状态长期化。美国在朝鲜半岛执意回避签订和平协定,持续交战状态,是其“敌朝政策”最具代表性的体现。美国不断增加对朝鲜的军事威胁、核威胁,最终把朝鲜推向了拥有核武器的现实。

发言人指出,虽然朝鲜仍主张通过对话和协商解决问题,但只要美国不肯放弃敌朝政策,任何对话都只能是“为了对话的对话”,朝鲜绝不会首先放弃核遏制力。

发言人最后说,美国应以行动而不是口头,“不带任何理由或先决条件,把《朝鲜停战协定》改为和平协定”,以证明其无意敌视朝鲜。朝鲜既有与美国签订和平协定来解决问题的方法,也有铲除战争祸根实现半岛持久和平的方法,美国应作出抉择。

综合新华社等



移动G3  
畅享3G智能生活

G3智能手机合约购,0元入手即享智能生活。G3智能机视、听、影、音样样出众,快、炫、轻、薄款款倾心。现在起,加入移动合约套餐或合约消费计划,智能手机轻松拥有。



## MOTO 917 低调的奢华

屏幕: 4.5英寸 电容屏  
CPU: 德州仪器 OMAP4430  
内存容量: 1GB  
机身尺寸: 130.7 × 68.9 × 8.5mm  
其他功能: 支持搜狐视频、航班管家、社交信息、新闻、支付宝、大众点评、乐媒、智件园纠错

